

தீர்க்கதரிசனமும் மற்றும் உலக சரித்திரமும்



இன்றைய காலத்தின் அடையாளங்கள் நமக்கு சொல்கிறது என்னவென்றால் நாம் கருத்து வேற்றுமைபுள்ள நிகழ்வுகளினால் கல்லறையின் வாழிப்படையில் நின்றுகொண்டிருக்கிறோம். அதாவது முழு உலகமும் கூசுசலும் (அ) அமெரிபுமாக இருப்பதாக தெரிகிறது. நம் கண் எதிரிலேயே இயசுவலிமையை தீர்க்கதரிசனம். அதாவது இரண்டாவது வருகையில் சற்றுமுன்பு நிகழ்வேண்டிய நிகழ்வுகள் நடந்து கொண்டே இருக்கின்றன. (புத்தகங்களையும் புத்தகங்களின் செய்திகளையும் கேள்விப்படுவீர்கள், கலங்காப்படி எச்சரிக்கையாயிருங்கள், இவைகளெல்லாம் சம்பவிக்க வேண்டியதே, ஆனாலும், முடிவு உடனேவராதது. ஜனத்துக்கு விவரோதமாய் ஜனமும், ராஜ்யத்துக்கு விவரோதமாய் ராஜ்யமும் எழும்பும், பஞ்சங்களும், கொள்ளையர்களும், பூமியதீர்ச்சிகளும் பல இடங்களில் உண்டாகும். இவைகளெல்லாம் வேதனைகளுக்கு ஆறும்பம்) (மத்தேயு: 24: 6,8). இந்த நிகழ்வுகளும், நிகழ்வேண்டியவைகளும், எல்லா மனித இனத்திற்கும், மிகப்பெரிய ஆவலை தூண்டுதற்காக உள்ளது. அதாவது ஏதோ ஒரு மிகப்பெரிய முடிவான கருத்து இடம் பெறப்படுவது போன்ற ஒரு உணர்வு அதிகஅதிகமாக மக்களிடம் இருந்து வருகிறது. ஆகவே இந்த உலகம் அடக்கி வெற்றி கொள்ளக்கூடிய நெருக்கடியான நிலையின் கரையோரத்தில் உள்ளது. தினசெய்தித்தாளில் பெரும்பாலான விபத்துகளும், வன்முறைகளும், மற்றும் பலவகையான கேடுகளும், நிறைந்துக்காணப்படுகிறது. இயேசு தாமதமே தீர்க்கதரிசனம் உரைத்தார். அதாவது கடைசி காலங்களில் இப்படியாக நிகழும். (சூரியனிலும் சந்திரனிலும் நட்சத்திரங்களிலும் அடையாளங்கள் தோன்றும், பூமியின் மேலுள்ள ஜனங்களுக்குத் தத்தளிப்பும் இடுக்கணும் உண்டாகும், சமுத்திரமும் அலைகளும் முழக்கமாயிருக்கும். இவ்வாறு வானத்தின் சத்துவங்கள் அசைக்கப்படும், ஆதலால் பூமியின் மேல் வரும் ஆபத்துகளுக்குப் பயந்து எதிர்பார்த்திருக்கிறதின்மீது மறுவுருடைய இருதயம் சோர்ந்துகொள்ளும்) (லூக்கா 21: 25,26)

உலகின் மிகப்பெரிய பேரரசர்களின் வியக்கவைக்கும் தீர்க்கதரிசனம்.
வேதாக்கத்தில் விசேஷமாக தானியம் மற்றும் வெளிப்படுத்தல் புத்தகங்களில் சரித்திர ரீதியாகவும், மற்றும் இன்றைய நிலைமையை பற்றியும் அநேக நிகழ்வுகள் தீர்க்கதரிசனமாக மிகதெளிவாக கூறப்பட்டுள்ளது. இந்த புத்தகங்களை கவனமாக படிப்போமானால் தேசங்களின் சரித்திரத்தில் தேவனுடைய நோக்கத்தை நாம் காண முடியும். இது தேவனுடைய குமரராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலமாக மனிதகுலத்திற்கு இரட்சிப்பின் திட்டத்தின் நோக்கத்தையும் உண்மையான அர்த்தத்துடன் புரிந்துக்கொள்ள உதவும். 2600 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு தானியமே தீர்க்கதரிசியானவர் மிகப்பெரிய உலக பேரரசர்களின் தோற்றத்தை முன்னதாகவே கூறியுள்ளார். அவைகளின் பெயரும் விபரமும் : பாபிலோன், மேதீயபெர்ஷியா, கிரேஸ், ரோம், மற்றும் இன்றைய நாட்களில் அழைக்கப்படுவதுமான ஐரோப்பாவும். ஒரு கனவின் போது தானியமே அழைக்கப்பட்டு ஒரு மிகப்பெரிய உருவமான சிலை அதன் உறுப்புக்கள் சரியான தோற்றவரிசையான அந்த தேசப்பேரரசர்களின் எடுத்துக்காட்டாக உள்ளது. (அந்தநேக சிலையின் தலை பசும்பொன்னும், அதின் மார்பும் அதின் புயங்களும் வெள்ளியும், அதின் வயிறும் அதின் தொண்டையும் வெண்கலமும், அதின் கால்களும் இரும்பும், அதின் பாதங்கள் பாதி இரும்பும் பாதி களிமணனும்புரிந்துகொள்ளும்) (தானியமே 2: 32,33)

அந்த மிகப்பெரிய பேரரசர்களின் சமொந்துக இல்லாத குணங்களெல்லாம் அந்த தீர்க்கதரிசிக்கு வெளிப்பட்டது. இந்த முறை மிருகங்களின் மூலம் எழுந்தக்காட்டாக காட்டப்பட்டது.
(அந்த நான்கு பெரிய மிருகங்களும் பூமியிலிருந்து எழும்புகிற நான்கு ராஜாக்கள்) (தானியமே 7: 17)
இதோ, வானத்தின் நான்கு காற்றுக்களும் பெரிய சமுத்திரத்தின் மேல் ஆடித்தது) (தானியமே 7:2)
வெளிப்படுத்தல் 17:15 - இல் "தன்னார்" ஜனங்களும், கூட்டங்களும், பாகைக்காரருமாம் என விளக்குகிறது. அதே வேளையில் "காற்று" எதை அடையாளப் படுத்துகிறது என்றால் "புத்தகங்கள்" (எரேமியா 4: 11, 16) பரதலிலிருந்து சமுத்திரின் மேல் வீசும் மிகப்பெரிய காற்றானது. அந்த இராஜ்யத்தின் ஆட்சிக்காக கடுமையாக முயற்சி செய்து வெற்றிக்கண்டதை குறிக்கிறது.

பாபிலோன் - Babylone
அந்த தங்க தலை, மற்றும் சிங்கம் (யாவருக்கும் தெரிந்த ஒரு அடையாளமான பாபிலோன்) அது பாபிலோனின் பேரரசர்களை அடையாளப்படுத்துகிறது (608 - 538 கிமு) அந்த கழுக்கின் சிறுகுற நெபுக்காநெச்சரின் வேகமாக வெற்றிக் கொண்டதைக்

மேதீயபெர்ஷியா - Medo - Persia
மேதீயவும், பெர்ஷியாவும் இரட்டை பேரரசர்கள் கி.மு 538 இல் தங்கள் இராஜ்யத்தின் நிலை நாட்டினர்.

கிரேக்க ராஜ்யமும் - Greece
மகா அலெக்சாண்டரின் விரைவான இந்த மாபெரும் வெற்றி உலகை ஆளும் திறமையை கிரேக்கு பெறச்செய்தது (கி.மு 331) அலெக்சாண்டரின் மரணத்திற்கு பின்பு இந்த பேரரசு நான்கு தளபதியாக தான் பிரிக்கப்பட்டது. (அந்த நான்கு, தலைகளை

ரோம் பேரரசு - Rome
கி.மு 168 - இல் ரோம்பேரரசு உலக பேரரசின் நான்காவது பேரரசாக நிலைநாட்டியது. பொருக்கமுடியாத காரணங்களும் கொடுமையும் மெதுவாக மற்ற ராஜ்யங்களுடன் நிலைநாட்டியது. இந்த பேரரசு "இரும்பு ராஜ்யமும்" என அழைக்கப்பட்டது. (உறுவத்தின் இரும்பு கால பகுதியும் மற்றும் மிருகத்தின் பற்களையும் கவனிக்கவும்)

ஐரோப்பா
ஒரு பெரும் கூட்டத்தில் இடம் பெயர்வதின் காரணமாக (கி.மு 351 - 476) இந்த ரோம் ராஜ்யம் பத்து பிரிவுகளால் பிரிக்கப்பட்டது. (10 கொம்புகளும், 10 விரல்களும்) இரும்பும், களிமணனும் மற்றும் விரல்கள் எப்படி ஒன்றோடு ஒன்று ஒட்டாதோ அதே போல் செல்லும் கொழிக்க செய்யும் இதை ஒன்று சேர்க்க முடியாத வகையில் ஐரோப்பாவின் ஒற்றுமையின்மை இருக்கும்.

சமொந்துக இல்லாத உலக வல்லமைகள்
இன்றைய வல்லமையில் இந்த ஐரோப்பாவை அந்த தீர்க்கதரிசிக் கண்டார். தானியமே 7:8 இந்த வல்லமை சிங்கமும் அடையாளங்களை பெற்றுள்ளன.
1. தீது அந்த 10 கொம்புகளின் மத்தியில் இருந்தது (தானியமே 7:8) போப் (கி.பி.508) "அந்த சின்ன கொம்பும்" அது ஜெர்மனிய பழங்குடி மனிதர்கள் மத்தியில் இருந்து வந்தது.
2. தீது முன்று கொம்புகளை பிடுங்கிவிட்டது (தானியமே 7:8) ஹெரூரி, வான்டால்ஸ், மற்றும் அலர்சுகோத்ஸ் இவை முன்று அந்த சின்ன கொம்பின் வல்லமையை எதிர்த்து நின்றது. அதனால் அவைகள் "வேருடன் பிடுங்கப்பட்டன" - மற்றொருவகையில் செல்லப் போனால் முற்றிலுமாக அழிக்கப்பட்டது.
3. தீது முந்தின கொம்பை விட வித்தியாசமானது (தானியமே 7:24) போப்பு மாரக்கம் வித்தியாசமானது அது சபைக்கும் முற்பட்டது. மற்றும் ஒற்றுமை ஏற்படுத்தி அதிக் கம் செய்வ வல்லமை உள்ளதாக தீர்மானித்துள்ளது.
4. தீது மற்ற கொம்புகளைவிட வல்லமையடையது (தானியமே 7:20) உண்மையைச் சொல்லப்போனால் மிக்க குறைவான நேரத்தில் உலக வல்லமையை வளர்ச்சியடைச் செய்தது இந்த போப்பு மாரக்கம். "இருண்ட காலத்தில்" மக்கள் கத்தோலிக்க விவகாரத்தை ஏற்றுக்கொள்ளும்படியாக வற்புறுத்தப்பட்டனர். (Cruzates) மேலும் ஒரு நூற்றாண்டாக ஐரோப்பிய ராஜாக்களும், பேரரசர்களும் கூட தங்களை தாழ்த்தி ஒப்புக்கொடுக்கும்படி தீர்மானம் எடுக்க வழிவகுத்தபட்டனர்.
5. உண்மையான ஒரு விரோதமான வார்த்தைகளைப் பேசி (தானியமே 7:25) "அதிபதிகளுக்கு அதிபதியாயிருக்கிறவருக்கு விரோதமாக எழும்புவான்". (எவ்விதத்தினாலும் ஒருவனும் உங்களின் மோசம்போகாதபடிக்கும் எச்சரிக்கையாயிருங்கள்; ஏனெனில் விசுவாசுரோகம் முந்தி நேரிட்டு, கேட்டின் மகனாகிய பாவமனுஷன் வெளிப்பட்டாலெழிய, அந்த நான் வராது. என எதிர்த்துநிறைவனாயும், தேவனென்னப்படுதெதுவே, ஆராதிக்கப்படுவதெதுவோ, அவையெல்லாவற்றிற்கும் மேலாகத் தன்னை உயர்த்துகிறவனாயும், தேவனுடைய ஆலயத்தில் தேவன் போல் உட்கார்ந்து, தன்னைத்தான் தேவனென்று காண்பிக்கிறவனாயும் இருப்பான்.) (|| தேவனோனிகேயே 2:34) ஆகவே இந்த முன்று வேதங்கள் கியங்களும் அந்த ஒரேவிதமான வல்லமையை பெற்று கிறிஸ்துவர்கள் என்று சொல்கிறது. இருந்த போதிலும் அந்த கிறிஸ்துவின் சிந்தனையில் பிடிக்கப்பட்டவர்களாக உள்ளனர். பாப்பு மாரக்கம் எந்தநிலையில் தேவனை தூஷிக்கிறது என்று சிங்கமேட்டே நேருகோள் காட்டி மூலம் அறியலாம் "இந்த உலகத்திலே சர்வவல்லமையுள்ள தேவனின் இடத்தை நங்கள் பெற்றிருக்கிறோம்" (Encyc. PopeLes XIII, 6 = 20 - 1894) போப்பாண்டவரை "பரிசுத்த பிதா" என்று முகவரிப்படுத்துவது தேவதூஷணம். இயேசுதாமே. ("பூமியிலே ஒருவனையும் உங்கள் பிதா என்று சொல்லாதிருங்கள்; பரலோகத்திலிருக்கிற ஒருவரே, உங்களுக்குப் பிதாவாயிருக்கிறார்") (மத்தேயு 25: 9) கூறியிருக்கிறார். தேவதாகியங்களில் இப்படியான வார்த்தைகள் தெளிவாக இருந்த போதிலும் பல நூற்றாண்டுகளாக பல போப்புகள் தேவனை ஒருவரே தவிர வேறொருவரு சொந்தமாக பெற்றுக்கொள்ள கூடாத, முழுவுதும் தவறு இல்லாதவர். என்னும் வார்த்தையை தங்களையதாக உரிமை பாராட்டுகின்றனர் (வெனி 15:4) மேலும் பாவத்தை மன்னிப்பது தேவன் ஒருவருக்கே உரியதாக இருந்த போதிலும் தாங்களும் பாவத்தை மன்னிக்க தகுதியுள்ளவர்களாக உரிமை பாராட்டிக்கொள்ளின்றனர். " தேவன் ஒருவரேயன்றி பாவங்களை மன்னிக்கத்தக்கவர யார்? **6. உண்மையானவரின் பரிசுத்தவான்களை ஒடுக்கியது. (தாவி 7:25)** அறப்போர் கிறிஸ்துவர்கள் வழக்கில் உள்ள நம்பிக்கைக்கு மாறான கருத்தை கொண்ட செல்லப்படுவர்களுக்கு எதிரான ஒரு செயல் அதாவது சித்திரவதை. அவைகளின் முழுமையான விசாரணை மேலும் வழக்கில் உள்ள நம்பிக்கைக்கு மாறான கருத்தை கொண்ட செயல் படுவர்களை எரித்ததுமான காலம் பாப்பு மாரக்கத்தின் இருண்ட கால அதிகாரங்கள் என்று அறியப்பட்டிருந்தது. சரித்திர



